
 

 الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير معهد العلوم

 سنة ثانية: قسم العلوم التجارية/ قسم علوم التسيير 

 الثاني السداسي

 

 :مــادةالاستدراكي في متاا  الا

 

 

 : يتكون من القطاع العائلي وقطاع الاستثمار اقتصاد عن الآتية البيانات لديك لتكن
Y 0 100 200 300 400 500 600 700 800  
C 160 220 280 340 400 460 520 580 640 

         / الميل الحدي للاستهلاك:
         / الميل الوسطي للاستهلاك

 : المطلوب
 ن. 20؟الأعمدةفي كل  للاستهلاك الحدي الميل أحسب1-
 ن. 20؟الأعمدةفي كل  للاستهلاك الوسطي الميل أحسب2-
 ن. 23                                   ماذا تلاحظ، وبرر ذلك؟                   -3
 

 
 

 : التالية المعطيات لديك لتكن
 011 011 011 011 011 011 الدخل الوطني

 302 002 042 002 022 02 الاستهلاك
 002 022 062 022 022 02 الاستثمار

       الطلب الكلي
       الادخار 

 المطلوب:

 ن. 23؟دةالأعمفي كل  الكلي الطلب حجم أحسب .0
 ن. 23؟الأعمدةفي كل  الادخار حجم أحسب .0
 ن. 24ولماذا؟مستوىالدخلالتوازني؟في أي عمود يتحقق .3
  الادخللللار)الاسللللتهلاك   منحللللا بيللللاني مسللللتقلكللللل متفيللللر فللللي  ،دون حسللللاق ال لللليم ،بيانيللللا مثللللل .4

 ؟ الاستثمار  العرض الكلي  الطلب الكلي  التوازن (
 

 الاقتصاد الكلي  م9602/  60/ 92

 نقاط 31التمرين الثاني: 

 نقاط 70التمرين الأول: 

 ن.  23


